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28 Общероссийский народный фронт

Общероссийский народный 
фронт
Опрос «ФОМнибус» 28–29 мая. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о создании Общероссийского народного 
фронта?

Вы в целом одобряете или не одобряете создание Общероссийского народного фронта?

Скажите, пожалуйста, Вам интересна или неинтересна информация, новости об Общероссийском 
народном фронте, о его деятельности?
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